

ХРОНОМЕТР

Горнолыжные курорты

На состоявшейся в Москве международной выставке «Отдых-2004» экспозиция Челябинской области получила приз в номинации «Дебют».

Сейчас на Южном Урале уже насчитывается 10 горнолыжных курортов, а объем туристических услуг ежегодно увеличивается на 15-20 процентов. Лидерами здесь являются горнолыжные центры ОАО «ММК» — «Абзаково» и «Металлург-Магнитогорск».

Как сообщил еженедельник «АиФ-Челябинск», принято решение о строительстве горнолыжного курорта «Ключевой» на территории национального парка «Зюраткуль». Стоимость проекта оценивается в 70 миллионов долларов. Каждый день курорт смогут посещать до 5 тысяч человек.

Новый курорт будет включать в себя девять горнолыжных трасс — от легких до самых сложных, трассы для беговых лыж, несколько канатных дорог, лыжный стадион, биатлонное стрельбище, будет система искусственного снежного покрытия.

Елена МАЙСКАЯ.

С 35-летием!

От имени семитысячного коллектива ЗАО «Механоремонтный комплекс» ОАО «ММК» поздравляем профессиональное училище № 97 с 35-летием!

МРК — развивающееся на самом современном уровне предприятие, и мы очень заинтересованы в том, чтобы у нас работали высококвалифицированные специалисты — выпускники училища № 97.

Желаем педагогическому коллективу совершенствовать учебный процесс, создавать новые специальности, востребованные металлургическим производством! Творческого долголетия вашему училищу! Педагогам, мастерам производственного обучения, учащимся — доброго здоровья, радостных дней, счастливых лет!

Виталий БАХМЕТЬЕВ, директор ЗАО «Механоремонтный комплекс»; Геннадий ЗЕЛЕНЮК, председатель профкома; Юрий КУДРЯВЦЕВ, председатель совета ветеранов.

Легко в учении

Отдельный батальон ППС отдела криминальной милиции УВД Магнитогорска провел учения по предотвращению деятельности бандформирований.

Задача местного спецназа была следующей: силами двух рот захватить здание, превращенное бандитами в огневую точку. Сложность заключалась в том, что по сценарию все подходы к объекту оказались заминированы. Спецназовцы должны захватить террористов в плен, при невозможности выполнения задачи — уничтожить. Место действия учений — окрестности озера Солонее, условия приближены к боевым.

Условный противник подготовил спецназовцам неприятные сюрпризы в виде почти настоящих мин-растяжек. Мины были вовремя обнаружены и обезврежены. Под прикрытием дымовой завесы и при огневой поддержке отдельный батальон ППС с заданием справился «на отлично». Подводя итоги учения, командир батальона Вадим Колмогоров отметил, что во время выполнения задачи были выявлены отдельные недостатки, которые будут устранены в процессе дальнейших тренировок.

Отметим, что ОБ ППС считается милицейской элитой. Многие его бойцы получили боевое крещение в командировках на Северном Кавказе, но и они считают, что подобные учения необходимо проводить как можно чаще. После условного подавления противника, как и полагается в настоящей операции, была произведена зачистка местности.

Казань взяли!

Уверенно выиграв у «Ак Барса» — 6:2, «Металлург» одержал четвертую победу подряд и за тур до окончания первого круга вышел на второе место в турнирной таблице суперлиги.

Героями встречи стали хоккеисты третьего звена, забросившие в ворота казанцев 5 шайб из шести. По два гола записали в свой актив Алексей Кайгородов и Петр Сикора, один — Юрий Дорбышкин. Еще одну шайбу «Ак Барсу» забросил Евгений Гладышкин.

Кайгородов, набравший сразу 5 очков по системе «гол плюс пас», повторил индивидуальный рекорд результативности для хоккеистов «Металлурга» в одном матче. До него подобная «скорострельность» удавалась Игорю Старковскому в 1993 году в поездке в череповецкими одноклубниками и Евгению Корешкову в 1995 во встрече с саратовцами («Кристаллом»).

Возглавивший недавно «Ак Барс» наставник сборной России Зинэтула Билялетдинов еще до матча назвал кандидатами в главную команду страны четырех хоккеистов Магнитки — Алексея Кайгородова, Сергея Гончара, Дмитрия Калинин и Виталия Атюшова.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

Из поколения «пускачей»

На стане «2000» выпущена сорокамиллионная тонна проката

А восьмого октября коллектив ЛПП-10 отметил десятилетие своего цеха.

— Олег Владимирович? — Нет, Игорь Владимирович. — Мне нужен начальник цеха Казаков.

— Я и есть Казаков, только исполняющий обязанности начальника цеха.

— Подождите, я совсем запутался. Вы родной брат Олега Владимировича?

— Не просто брат — мы близнецы. Он, сейчас в отпуске, я его заменяю.

И сильно вы похожи? — Говорят, очень. — А как вас в цехе отличают?

— Он, как начальник цеха, носит галстук, я, как начальник стана, галстука не ношу.

Вот таким странным образом познакомились я с братьями Казаковыми, которые сегодня стоят сразу у двух рулей крупнейшей на комбинате цеха. Олег управляет со станом, другой — с почти тысячным коллективом. Правда, пока совсем недавно, чуть больше года. Хотя 16 месяцев на таких постах и в таком трудном цехе дорогого стоят.

Забегая вперед, расскажу о ситуации, свидетельницей которой стала сама. В половине шестого вечера Казакову позвонили цеховые и сообщили о ЧП — у конвертерщиков застрял восьмитонный кран, перекрыл прокаточный «кислород». До конца смены всего шесть часов. А вместе с ней кончается и сентябрь. План висит на волоске. До его выполнения не хватает 1400 тонн. А на покое сложный сортмент — электротехническая марка. Значит, во имя нужных мейхостей скорости невысокие. Тоннаж нагнать трудноато, потому остаток смены рассчитан по секундам. И тут такое! За

Мужское это дело — брать на себя ответственность

Сразу поясню: разрушил ситуацию и потом был моим гидом по цеховой истории и дню нынешнему Казаков-младший, который Игорь, правда, по случаю замещения, — в галстуке. Так уж судьба распорядилась, что Олег родился на 15 минут раньше него. Вот с тех пор все «сливки» ему и достаются. Первым был переведен из старших операторов в начальник стана, потом рос выше, выше — и вот цех возглавил. Игорь шел всегда за ним следом ровно на ступеньку ниже. Казаков-младший говорит, что иначе быть не должно: ну не могут же существовать сразу две должности начальника одного и того же цеха? А по разным цехам братья разбегались никогда не собирались. Признается, что в начале тоже никогда не рвались — так получилось. Они после индустриального техникума и в Каменск-Уральский вместе распределились. И в армию братья пошли вместе. В казарме их провалять не удалось, потому что поддержать моральную бою, что же до иной помощи, как выражается Игорь, «за подмышки

друг друга не держали». И в ЛПП-4 пришли, сразу увеличив династию прокатчиков Казаковых до трех человек. Их отец Владимир Иванович был старшим нагревателем на горячем стане «2500». Правда, вот работали братья операторами в разных бригадах, но на одном и том же стале. И в десятый цех пошел вместе. А четыре месяца назад, 6 мая, в техникум отпустили оба получили дипломы о высшем образовании. Кстати, впервые за историю десятилетия цеха его начальником стал выходец из своих же, работяг. Уверена, такой выбор был не случайным. С Олегом Казаковым встречалась еще года четыре назад, когда его только-только назначили сменным мастером. Тогда отменила про себя — толковый парень. И с характером.

— Моталки грешат телескопичностью. Они, может, и несовершенны, но здесь многое зависит от оператора, — доказывал тогда Олег важность человеческого фактора на производстве. — Если пошел «телескоп», добросовестный человек обязательно остановит смотку и настроят агрегат, а с и вовсе справится с этим и на рабочем ходу. А вот с того, кто сделал вид, что не заметил заводского брака, бригада долго спрашивать строго. Напортился-то один, а потеряют все!

И «шумел» тогда Олег не красивого словца ради. Они с братом в десятом с полигона, потому понятие «свой», применительно к цеху, для Казаковых не надуманное. Новый цех для них начинался в девяносто третьем с учебы в Череповце, со студирования многочисленных технологических инструкций, с бесконечных тренировок на имитаторах пульта управления и, наконец, с «голь» еще цеховых стен, где одновременно со строительством шел монтаж первых клетей нового стана. В «премьерном» слабе, прокатанном на черновой группе 21 мая 1994 года, есть и вклад Казаковых. И в сорок миллионов тонн проката, произведенного за десятилетие в стенах цеха, тоже их весомая лепта. Вот, наверное, почему Игорь Владимирович не может говорить со своим станом равнодушно. Он им гордится — самый мощный, самый молодой («широкополосник») в мире. Утверждает: «2000» — это два агрегата в одном. И печалится — поколение «пускачей» становится старше, а кто придет со временем ему на



Кто есть кто из Казаковых — определяют по наличию галстука.

смену? Говорит, все реже встречаются среди новобранцев парни, способные брать на себя ответственность. А что такое ответственность оператора, он знает на собственной шкуре — сам за пульт много лет оттрубил. Утверждает: чуть у человека должно быть к металлу. А молочник зачастую боится бонуса. Такой в экстремальной ситуации просто отскакивает от пульта, хотя, наоборот, должен пытаться что-то сделать: ввести коррективы, пересчитать, перераспределить нагрузку. И все это молниеносно — полоса ведь не ждет, а движется подчас со скоростью свыше 20 метров в секунду. И именно скорость определяет, какими станут механические свойства металла, удачи ли попасть в заданную температуру конца прокатки и смотки.

Разумеется, за десятилетие агрегат претерпел некоторые изменения. Сортмент вывор не изменился, появились доселе невиданные сложнее трубе марки — а это постоянная учеба, в которой «контрольные работы» «пишутся» без черновиков. Вот минувшим летом перешли на импортные валки, что позволило прокатчикам увеличить среднелетнюю партию. За счет эко-

номии времени на замену валков по суткам до шестисот тонн добавили. Задел важный, поскольку на будущий год предстоит им катать уже до шести миллионов тонн металла. В связи с этим нельзя к стати будет и новая моталка, которую по заказу комбината уже изготовили в Румынии. Вот скоро стартует большая реконструкция АСУ ТП.

А вообще Игорь Казаков считает, что для такого стана десять лет — не срок. Это жизнь человека может за десятилетие круто повернуться. Хотя обоим Казаковым больше по душе четкая направленность и стабильность. Оттого с особым уважением относятся к цеховикам, которые из года в год терпеливо тянут не легкую лямку прокатчиков. Анатолий Букасов — старший инспектор черновой группы. Брат его Сергей — управляющий по чистовых. Михаил Стригин — оператор скоростей — этот тот, кто первым прокатал полсотни лет назад. Андрей Ботин — старший вальцовщик. И еще — Александр Тимофеев, Дмитрий Рокеев, Виктор Яковлев. Так и работают на своих «насиженных» местах. И хоть и не вышли в большие руководители, их рабочая карьер

а все же состоялась, поскольку стали в цехе практически незаменимыми людьми. На особом счету трое самых-самых, те, с кем у генерального директора особняком подписан трудовой контракт — Александр Григорьевич Мамай, Николай Григорьевич Щеголев, Владимир Николаевич Чуйкин. Эти о стана знают все, потому прокатчики с почтением величают их отцами цеха.

Кстати, об отцах и детях. Сын Олега Казакова Игорь сам избрал себе профессию прокатчика, сейчас в институте учится. У братьев есть надежда, что скоро пополнится их маленькая цеховая династия. Парень и не мог выбрать иную дорогу — в семье все разговоры только о цехе. И ничего, что в некоторых пор из-за работы братья все перестали принадлежать своим домочадцам (ночь-полночь — бегут на производство, звонки в цех едва ли не через каждый час), мужское это дело — брать на себя ответственность. А еще управлять станом, горячий металл укрощать и заботиться о том, каким станет следующее десятилетие самого юного и самого мощного цеха комбината.

Татьяна АРЦЕЕВА.

Сердечно поздравляю коллектив и ветеранов ЛПП № 10 с десятилетием цеха!

Строительство стана «2000» горячей прокатки стало частью реализации программы глубокого обновления прокатного производства на нашем предприятии. На протяжении десяти лет наш цех является неотъемлемой составляющей в комплексной технологической цепи производства ОАО «ММК».

Высокий профессионализм персонала, накопленный опыт, богатый научно-технический потенциал — все это позволяет коллективу десятого агрегатного работать качественно и мобильно. Уверен, что вперед у вас еще много трудовых побед и новых свершений!

Желаю успехов в работе, удачи в достижении целей! Доброго вам здоровья, счастья, радости и благополучия!

Виктор РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК».

Диалог у барной стойки

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Встреча главы города с элитой малого и среднего бизнеса проходила в не типичной для официальных мероприятий обстановке: досуговый центр «Магнит», барная стойка, свисающие с потолка воздушные шары. В обычные дни о состоянии бюджета, объемах производства и ситуации на рынке труда в таком интересе не говорят. Но из напитков на столах была только минеральная вода, разговор шел серьезный — о роли малого и среднего бизнеса в жизни города.

По мнению Виктора Аникушина, присутствующие в городе металлургического комбината — обязательное условие для развития бизнеса в Магнитогорске. Высокая, по меркам области и страны, средняя зарплата — 7900

рублей — предполагает наличие мест, где можно потратить деньги. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

Итоговая резолюция традиционно призывает «отметить, содействовать, активизировать и рекомендовать», но уже после ее про-

смотра предприниматели оживили и поделились наблюдениями. Вот и растет в городе количество кафе, автомоек, сервисных центров, рынков и супермаркетов. На предприятиях малого и среднего бизнеса трудятся 40 тысяч магнитогорцев, потому и уровень безработицы низкий — 0,8 процента. Власть от проблем предпринимателей не отмахивается, кредиты на развитие бизнеса областного бюджета выделяет, важно только, по словам Виктора Аникушина, чтобы эти деньги были использованы с умом. Не обошлось и без критических стрел в адрес бизнесменов средней руки, прежде всего — за выдачу зарплат в конвертах, что здорово бьет по городской казне.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Спасли добрые люди

15 сентября 2004 года в 16.30 на конечной остановке автобуса № 28 в садике ММЗ—МКЗ у меня случился сердечный приступ. Теряя сознание, я остановил проезжающую автомашину. Добрые люди мгновенно довели меня до проспекта Карла Маркса. Бригада «скорой помощи» профессиональными действиями восстановила работу сердца.

Добрые люди, низкий вам поклон, здоровья, добра и благополучия.

Н. МАТНИН, пенсионер, ветеран труда.

На семи ветрах

Разрешите вам пожаловаться. Стояли мы вчера после смены на остановке «Комсомольская площадь» — все условия, чтобы простудиться. Знаете ведь, как резко похолодало, а тут ни скамейки, ни остановочного комплекса, чтобы спрятаться от ветра.

Центр промышленного района, концентрация социально значимых объектов — поликлиника, травмпункт, люди уставшие после работы, старики после визита к врачу домой возвращаются, а присесть в ожидании трамвая негде. В лучшем случае — бревнышка в кустах для переждать. А от дождя и ветра и вовсе не укроешься. На соседней «Луговой» площадка перед проходной оборудована остановочным комплексом, а тут — сотни людей мучаются под открытым небом. Мы пытались высунуть из юксерши, почему киоск, как это делают в городе, не совмещен с павильоном. Она согласалась на то, что хозяин «на югах». А может быть, предприниматель — не единственный человек, в чьи обязанности входит оборудовать остановочный комплекс?

Ольга СМОЛКИНА, Татьяна ЛЕТИРИНА, Валерий ПУТЮКОВ, Сергей БЕЗРУКОВ, от имени всей бригады фасовно-литейного цеха ОАО «ММК».

А дети тут причем?

Мы — дети военного времени. Когда первого сентября в Беслане произошла трагедия, я вспомнила свою. Первого марта 1944 года в нашем селе фашисты вывели всех старых и малых и угнали в Германию, да и сами драпали на Запад.

Ни кружки, ни иглолки не позволили взять. Эсэсовцы на конях гнали нас, как овец: ни еды, ни воды, шли по разбитым дорогам, по колено в грязи. Из лужи воды и то нечем зачерпнуть. Кто-то додумался: снул фуражку с головы, в нее набирали снеговую воду и по очереди пили по глотку. Колонна растянулась около километра, дети плачут — не могут идти. У Ганны было трое детей: младшему лет пять, старшему лет десять. Самый маленький упал и плачет, хлеба просит. А хлеба ни у кого нет. И старшие дети за ним остановились, тоже плачут. Мать не выдержала, сама разрыдалась. Тут эсэсовец маленького застрелил на глазах у матери. Ганна кричит:

— И меня стрелял, у меня детисек трое, а сердце одно. Эсэсовец потянулся за пистолетом. А тут к матери люди приобежали, и конь неожиданно встал на дыбы, немес его приподнял и отхвстал в сторону. Пошли дальше, люди подхватили детей, передавали мальшей друг другу по очереди, лишь бы дойти до деревни. И Ганну вели под ручку...

В такое сверхтяжелое время к чужой беде не было равнодушия. И вот теперь, в мирное время, террористы учинили ад в Беслане. Родители были рядом, а помочь не могли. За что люди так наказаны? Почему ни один человек в погонах не ушел в отставку?

Не дай Бог повторения таких трагедий, в которых страдают безвинные дети и их родители.

Нина РАДИОНОВА.

РЕКЛАМА

Слышала, что в одной из больниц Санкт-Петербурга в отделении онкологии произошел случай, оставшийся загадкой для врачей. В недоумении они наблюдали, как один очень пожилой пациент, уже давно не встающий с постели и находящийся на последней стадии заболевания, однажды утром вернулся к жизни. Он перестал кричать от боли, начал нормально питаться и даже самостоятельно выходить на прогулки. Что же произошло, какое чудо поставило человека на ноги?

Как удалось нам выяснить, накануне этого знаменательного дня к больной пришла жена, прикрепила ему на грудь непонятный маленький кружочек. С этого все и началось — врачи недоумевали, больной и родственники радовались исцелению. А чудотворный диск, который помог избежать, казался бы, неизбежного, назывался «Биоактиватор». Оказывается, на сегодняшний день не имеющий аналогов прибор был изобретен более 20 лет назад и прекрасно себя зарекомендовал. Многие годы изобретатель потихоньку производил «Биоактиватор» в домашних условиях и лечил своих пациентов. Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеондроз и радикулит, холецистит и почечно-каменная болезнь, расстройства шитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоэффективен «Биоактиватор» при лечении сердечно-сосудистых заболеваний. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все — от ангины до инсульта.

Амулет здоровья

Спасаящий жизнь и сохраняющий здоровье

Автором этого удивительного изобретения стала группа пермских ученых, один из которых — руководитель отдела лабораторных испытаний биопрепаратов центра информационных технологий города Перми Владимир Александрович КУЗНЕЦОВ — отвечает на вопросы читателей: — Владимир Александрович, что представляет собой «Биоактиватор»? — «Биоактиватор» (нормализатор энергоинформационного обмена) — это принципиально новый энергетический прибор. Попросту — это аккумулятор биологической энергии, состоящий более чем из 100 тысячью подобранных биологически активных веществ, проходящих в процессе изготовления многоступенчатую обработку. Корректирует биополе, если оно нарушено. Заряжается, используя энергию патологического процесса, и отдает ее организму при недостатке. Таким образом поддерживается баланс энергетической зоны, которую контролирует «Биоактиватор». Прибор проходил испытания во многих клиниках страны, имеет сертификат Госстандарта России. В отличие от лекарственных препаратов — не вызывает побочных явлений и абсолютно безвреден для организма. Но если используются сильные психотропные препараты, то одновременно «Биоактиватор» лучше не применять. — А как использовать «Биоактиватор»? — Просто приложить на больное место. Для крепления можно использовать нить, лейкопластырь, пришить к одежде. Крепить не обязательно на тело

— «Биоактиватор» действует и через одежду. — В каких еще случаях может помочь «Биоактиватор»? — Он помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно. — А можно ли носить его здоровым людям? — Не только можно... Явления призывания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок. — Какова статистика излечения? — Положительный результат — 85 процентов случаев. — Не является ли «Биоактиватор» высокоэффективным лишь только для тех, кто в него верит? Не самовнушение ли это? — Это интересный вопрос. Фактор веры — мощный катализатор, но много примеров, когда «Биоактиватор» применялся для людей, находящихся без сознания, и приборы объективно регистрировали положительные изменения. — А как в случаях глаза? — Глаз, порча и т. п. явления имеют ту же природу, т. е. деформацию энергетического организма. Положите «Биоактиватор» под матрац или под подушку ребенка, и он будет надежно защищен от всего. — Как быстро появляется результат? — От нескольких минут до нескольких



Это замечательное открытие! Достаточно приложить его к больному месту, как это делало бы, и вы почувствуете облегчение.

доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. То же — при передаче другому человеку и после снятия сильного приступа. Тогда гарантированный срок действия — не менее 7 лет.

Заказы и справки принимаются по адресу: 350000, г. Краснодар, а/я 3959. Е.Б. Андреевой. Избегайте подделок! Обращайте внимание на наличие голограммы!

ВНИМАНИЕ! г. Магнитогорск 14, 15 октября с 10.00 до 12.00 часов ул. Московская, 17 ДК им. Мамина-Сибиряка Будет проходить продажа ограниченной партии «Биоактиватора», а также подробная консультация по его применению. Цена — 660 рублей. Пенсионерам и инвалидам — скидка. Тел. 095-941-68-69 (для справок в г. Москве). Свидетельство на полезную модель № 28032.